
Πώς αλλάζω τις πληροφορίες μιας 
βιντεοδιάλεξης;



2. Εάν είστε μέλος ΔΕΠ πατήστε ‘Είσοδος μέσω Κεντρικής Υπηρεσίας
Πιστοποίησης’ και εισάγετε τα στοιχεία του Ιδρυματικού Λογαριασμού.
Αν είστε Διαχειριστής Περιεχομένου Τμήματος ή Προσωπικό Υποστήριξης
εισάγετε το email και το password.

Αρχικά βήματα.

1. Στην κεντρική σελίδα πατήστε ‘Είσοδος’.

3. Πατήστε ‘Περιεχόμενο’ και μετά 
‘Προσθήκη Διάλεξης Μαθήματος’.

2. Πατήστε ‘Επεξεργασία’ στον ενδιαφερόμενο πόρο

4. Πατήστε ‘Περιεχόμενο’.



Βήμα 1

Στην καρτέλα ‘Πληροφορίες Πολυμέσου’ ή ‘Διάλεξη’ αλλάξτε τον Τίτλο της 
διάλεξης. 



Βήμα 2

Αλλάξτε την περιγραφή για το συγκεκριμένο βίντεο.



Βήμα 3

Εισάγετε τον ομιλητή από το υπάρχων καταχωρημένο διδακτικό προσωπικό. Σε άλλη 
περίπτωση το πλήκτρο ‘Προσθήκη νέου ομιλητή’.



Βήμα 4

Για την περίπτωση που δεν υπάρχει το όνομα στην λίστα, προσθέστε τα 
στοιχεία του, ως μέλος ΔΕΠ ή αν έχει άλλη ιδιότητα.



Βήμα 5

Αλλάξτε τη θεματική περιοχή από τη διαθέσιμη λίστα. 



Βήμα 6

Προαιρετικά εισάγετε τις λέξεις-κλειδιά. 



Βήμα 7

Ορίστε το είδος σειράς για το συγκεκριμένο βίντεο και έπειτα τη σειρά με την 
οποία καταχωρείται. 



Βήμα 8

Αλλάξτε την Ημερομηνία και την Ώρα. 



Βήμα 9

Αλλάξτε την Άδεια Χρήστης. 



Βήμα 10

Ενεργοποιήστε την εμφάνιση της λεζάντας του ομιλητή. 



Βήμα 11

Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε το βίντεο Δημόσιο αλλάξτε την κατάσταση δημοσιοποίησης σε ‘ΟΝ’ στις 
γενικές επιλογές του πόρου. Ειδάλλως αφήστε την κατάσταση σε ‘OFF’ ώστε να είναι ορατό μόνο από 
Διαχειριστές περιεχομένου ή αν πρόκειται να αναρτηθεί με περιορισμένη πρόσβαση σε μάθημα στο eClass.



Βήμα 12

Αποθηκεύστε τα στοιχεία της διάλεξης πατώντας στο πλήκτρο ‘Αποθήκευση’. 



Βήμα 13

Αν θέλετε να διαγράψετε τον πόρο πατήστε το πλήκτρο ‘Διαγραφή’. Σημείωση: δεν μπορείτε 
να κάνετε ‘Διαγραφή’ αν υπάρχει ήδη στον πόρο αποθηκευμένο αρχείο πολυμέσου.



Βήμα 14

Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα αντίγραφο του συγκεκριμένου πόρου, χωρίς το αρχείο 
πολυμέσου, πατώντας στο πλήκτρο ‘Αντιγραφή πόρου’. Στο νέο αντίγραφο πόρου 
περιέχονται τα ίδια μετα-δεδομένα με τον αρχικό πόρο.



Έχετε ολοκληρώσει την επεξεργασία πληροφοριών μιας βιντεοδιάλεξης. Αυτό σημαίνει 
ότι μπορείτε πλέον να αλλάξετε τις πληροφορίες ενός βίντεο, κατόπιν της ανάρτησης 
του, πριν δημοσιοποιηθεί.


